
   Αθήνα, 06/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 

 

 

 

ΘΕΜΑ : «Μεγάλες ελλείψεις υγειονομικού προσωπικού στη Ρόδο» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Οι Ρόδιοι διαμαρτύρονται ότι η κυβέρνηση δεν αξιοποίησε τον χρόνο και την εμπειρία  

που κερδήθηκε στην πρώτη φάση της πανδημίας του κορωνοϊού για να καλύψει τις 

μεγάλες ελλείψεις υγειονομικού προσωπικού στο νησί, ώστε το Δημόσιο Σύστημα 

Υγείας στη Ρόδο να μπορεί να ανταποκριθεί επαρκώς στις τρέχουσες ανάγκες της 

παρούσας περιόδου. Οι κάτοικοι του νησιού θεωρούν απαράδεκτο το νοσοκομείο του 

νησιού να εξακολουθεί να διαθέτει μόνον 6 ΜΕΘ, σε μια τόσο κρίσιμη καμπή της 

πανδημίας! Το δε Περιφερειακό Ιατρείο Γενναδίου, που καλύπτει όλη τη Νότια Ρόδο, 

μας καταγγέλλουν ότι εξακολουθεί να είναι υποστελεχωμένο, καθώς, δεν 

προσλήφθηκε ούτε ένας μόνιμος ειδικευμένος γιατρός. Τελικά, δε, μετά από πιέσεις 

των κατοίκων της Νότιας Ρόδου, το Υπουργείο Υγείας φαίνεται να προσέλαβε μόνο 

μια νοσηλεύτρια στο εν λόγω Ιατρείο, με αποτέλεσμα να μην καλύπτονται με 

νοσηλευτικό προσωπικό όλες οι εφημερίες και όλες οι ώρες λειτουργίας του. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

1. Προτίθεσθε, άμεσα, να αναβαθμίσετε τις υποδομές Δημόσιας Υγείας, στη Ρόδο, 

ενισχύοντάς τες, αφενός, με την αύξηση των κλινών ΜΕΘ, και αφετέρου,  με την 

πρόσληψη του απαραίτητου σε αριθμό και ειδικότητες ιατρικού και νοσηλευτικού 

προσωπικού, στο πλαίσιο μιας στοχευμένης αναβάθμισης των παρεχόμενων 

δημοσίων υπηρεσιών υγείας υπέρ των ντόπιων κατοίκων, ενόψει κλιμάκωσης της 

πανδημίας του κορωνοϊού; 
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2. Υφίστανται προβλήματα σχετικά με την εύρεση των απαραίτητων χρηματικών 

πόρων για την μισθολογική κάλυψη του προσωπικού του ΕΚΑΒ, στα πλαίσια της 

επέκτασης της ανταπόκρισής του, όσον αφορά στις σχετικές ανάγκες της Νότιας 

Ρόδου; Αν ναι, σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε για να αρθούν οι όποιες 

σχετικές δυσκολίες;   

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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